（一）计算： 

（1）a-(a-3b+4c)+3(-c+2b) 

（2）(3x2-2xy+7)-(-4x2+5xy+6) 

（3）2x2-{-3x+6+[4x2-(2x2-3x+2)]} 

（二）化简 

（1）a>0，b<0，|6-5b|-|3a-2b|-|6b-1| 

（2）1<a<3，|1-a|+|3-a|+|a-5| 

（三）当a=1，b=-3，c=1时，求代数式a2b-[a2b-(5abc-a2c)]-5abc的值。 

（四）当代数式-(3x+6)2+2取得最大值时，求代数式5x-[-x2-(x+2)]的值。 

（五）x2-3xy=-5，xy+y2=3，求x2-2xy+y2的值。 

练习参考答案： 

（一）计算： 

（1）-a+9b-7c （2）7x2-7xy+1 （3）-4 

（二）化简 

（1）∵a>0, b<0 

∴|6-5b|-|3a-2b|-|6b-1| 

=6-5b-(3a-2b)-(1-6b) 

=6-5b-3a+2b-1+6b=-3a+3b+5 

（2）∵1<a<3 

∴|1-a|+|3-a|+|a-5|=a-1+3-a+5-a=-a+7 

（三）原式=-a2b-a2c= 2 

（四）根据题意，x=-2,当x=-2时，原式=- 

（五）-2（用整体代换）
